



Ebesi Hírlap

XXIII. évf. 2. szám • 2024. február

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Testületi hírek

A 2024-es év első munkaterv szerinti ülésére január 24-én került sor.

Az első napirendi pont keretében Szabóné Karsai Mária polgármester asszony tájékoztatta a képviselő-testületet az előző testületi ülés óta eltelt eseményekről.

A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja szabadságának ütemezését. Az elkészített tervet a testület egyhangúlag fogadta el. Február 1-jén érte el Polgármester Asszony a 30 éves jubileumi jutalom megállapításához szükséges mértékű jogviszonyt, így a törvény által meghatározottak szerint jubileumi jutalomra vált jogosulttá. A testület határozatával elrendelte a kifizetést.

Egyetértettek a képviselők a Tankerületi Központ által megküldött, az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola felvételi körzetének tervezetéről szóló tájékoztatóval.

Újabb önkormányzati tulajdonú építési telkek – Ebes belterületi 722/52. és 722/53. hrsz.-ú – értékesítését támogatta a képviselő-testület, melyekre vonatkozó versenyfelhívás közzétételre is került a döntésnek megfelelően. Ez a terület az Ágodvölgy utcán van – a Nesor Group és a Hajdú Papp Metál Kft. telephelye között. Az ülésen részt vett két, szándéknyilatkozatot már benyújtó cég képviselője is, akik tájékoztatták a jelenlévőket a jövőbeni terveikről.

A jogszabályi környezet változása miatt szükségessé vált a Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde alapdokumentumainak módosítása. Az intézményvezető által elkészített Házi

renddel egyetértett a testület és a Szervezeti és Működési Szabályzatot, valamint a Pedagógiai Programot is egyhangúlag jóváhagyták a képviselők.

Helyt adott a Képviselő-testület az Ebesi Katolikus Temp-



lomért Alapítvány kérelmének, miszerint a Civil Alapból kapott támogatás felhasználási célját módosítani szeretnék és toronyóra javítás helyett légkondicionáló berendezés felszerelése valósul meg az elnyert összegből.

Zárt ülés keretében döntött a testület egy felújítás alatt álló Fecskeházi lakás bérbeadásáról, valamint a kitüntető díjakra vonatkozó jelölésekről.

A Képviselő-testület döntése szerint huzamosabb időn keresztül végzett kimagasló tanulmányi eredményéért az „Ebes Ifjú Talentuma” díjat adományozta Medgyessy Júlia, Kulcsár Bence és Vének Kornélia 8. osztályos tanulók részére, továbbá Dr. Gali Sándor r. ezredes, rendőrségi főtanácsos részére a „Pro Villa” (Ebes Községért) díj arany fokozatát adományozta Ebes község közbiztonsága érdekében kifejtett munkásságáért.

Ebes Község Díszpolgára címet adományozott a testület Bukáné Zakar Zsuzsanna nagytiszteletű lelkészasszony

részére Ebes község érdekében kifejtett munkásságáért.

A kitüntetések átadására március 15-én, a nemzeti ünnepi megemlékezésen kerül sor. A kitüntetetteknek ezúton is gratulálunk.

A februári ülésen a korábban elfogadott költségvetési koncepciónak megfelelően elkészített költségvetést egyhangúlag fogadták el a képviselők és alkotta meg a testület az önkormányzat 2024. évre vonatkozó költségvetéséről szóló rendeletet.

Döntés született a Szolgáltatóház üzemeltetésre történő átadásáról az Ebesi Község-

gondnokság Kft.-nek és a bérelhető üzlethelyiségekre vonatkozó hirdetmény is közzétételre került.

A testület tárgyalta és elfogadta az Ebesi Községi Színtér 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolóját és 2024. évre vonatkozó szolgáltatási tervét.

A 2024/25. nevelési évben induló óvodai csoportok számának, az óvodai beiratkozás idejének, és az óvoda nyári zárva tartásának meghatározására, valamint az óvodai felvétellel kapcsolatos hirdetmény közzétételével kapcsolatos előterjesztés is a napirendi pontok között szerepelt, ahogy a helyi Községi Színtér névváltozásáról szóló döntés is, Ebesi Községi Színterről Uzonyi Pál Községi Színterre.

Az ülésről készült teljes felvételt megtekinthetik a www.ebesitv.hu oldalon, illetve az Önkormányzat Facebook oldalán.

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

Szépkorú köszöntés



Vida Károlyné

Fő u. 19. szám

alatti lakost

(született:

Szekeres Erzsébet

1933. 12. 14.)

90.

születésnapja alkalmából

Szabóné Karsai Mária polgármester asszony és Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző asszony köszöntötte. További boldog éveket és jó egészséget kívánunk!

Református hírek

A Magyarországi Református Egyház egyházközségeiben esedékes presbitériumi tisztújító választásokat gyülekezetünkben, az egyházi törvényeket figyelembe véve, 2023. november 12-én tartottuk.

Három, több ciklust végig szolgáló presbiter testvérünk döntött a visszavonulás mellett. Alázatos, szeretetteljes munkájuk példaként áll előttünk, tanácsaikkal, segítségükkel továbbra is a gyülekezet szolgáló közösségének tagjai maradnak. Nagyon jó egészséget kívánunk Nekik és Isten áldását kérjük életükre.

Az új presbitérium 2024. január 1-jén lépett hivatalba, tagjai:

Csiha László	dr. Püski Levente
Illyésné Pócsi Gyöngyi	Semjéni Jánosné
Megyaszi Judit	Szabó Rita
Petőné Kiss Judit	Truczkiné Kovács Edit

Pótpresbiterek: Csihané Pálincás Krisztina, Szabó Gergely.

Fő gondnok: Megyaszi Judit.

Kérjük, keressenek bennünket bizalommal, a gyülekezeti étellel kapcsolatos gondolatokkal, kérésekkel.

2023. szeptember 30-án, gyülekezeti kirándulást szerveztünk, úticélunk Szerencs, Tállya, Monok volt. Megnéztük a Szerencsi várat, Monokon Kossuth szülőházát, Tállyán a Kapy-Maillot-kastélyt. 45-en vettünk részt ezen a kiránduláson. Közösségépítő, ismereteinket növelő, összetartozásunkat erősítő nap volt ez számunkra.

A program, eszközbeszerzés megvalósítását Ebes Községi Önkormányzat által a Civil Alap terhére 2023-ban folyósított támogatás tette lehetővé.

Az Ebesi Református Templomért Alapítvány pályázatának



segítségével jött létre ez a program, az alapítvány évek óta református identitásunk erősítésén dolgozik, célja a közösségi élet megélése minden korosztály számára, valamint a közösség, az összetartozás erősítése. Nem csak gyülekezetünk tagjai számára, hiszen kirándulásainkon, a nyári hittantáborokon, más rendezvényeinken is, szeretettel várjuk minden érdeklődő testvérünket.

Alapítványunk ebben az évben is várja adófelajánlásait. Az eddigieket hálás szívvel köszönjük.

Az alapítvány adószáma: 18548255-1-09

A Magyarországi Református Egyház technikai száma:0066

Köszönjük eddigi segítségüket, életükre Isten áldását kérve!

Megyaszi Judit gondnok

Tisztelt Ebesi Lakosok! A Zöldhulladék Gyűjtőpont **2024.**



február 28-tól (szerda) ismét **heti két alkalommal** tart nyitva: szerdánként 14–17 óráig és szombatonként 9–14 óráig.

Ebes Községi Önkormányzat

Lomtalanítás

Az Ebesi Községgyöngyöző Kft. értesíti a lakosságot, hogy az AKSD Kft. az éves lomtalanítást

2024. március 23-án (szombat) végzi.

A lomtalanítás menete:

Az előző évektől eltérően egységesen, március 23-án történik a lomtalanítás a település egész területén.

A lomot az ingatlanok elé kell kihelyezni, melyet március 23-án gyűjtenek be. A lomnak minősülő tárgyakat a gyűjtési útvonal mellé kell kihelyezni, úgy, hogy az a begyűjtő gépjárművel megközelíthető legyen és a gyalogos- és gépjárműforgalmat ne akadályozza. Az apróbb kisméretű hulladékot bekötözött zsákokban kell kihelyezni. A hulladékok kihelyezésének időpontja a lomtalanítás napon legkésőbb reggel 6⁰⁰ig, de lehetőség szerint előző nap este.

Lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok:

Az ingatlanoknál keletkező olyan szilárd hulladékok, melyek nem helyezhetőek el a tároló edényzetben, a rendszeres hulladékszállítás alkalmával nem szállíthatók el (pl. bútor, elektronikai készülékek, nagyobb kartondobozok, rongy bezsákolva).

Lomtalanítás során nem helyezhető ki:

Kommunális hulladék, építési törmelék, zöldhulladék, gépjármű gumi, akkumulátor, veszélyes hulladéknak minősülő anyag, vegyszerek és minden olyan hulladék, amely a begyűjtés során veszélyezteti a begyűjtést végző dolgozók testi épségét, egészségét.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük.

Ebesi Községgyöngyöző Kft.

4211 Ebes Széchenyi tér 1. 06-52-366-992

Felhívás takarító munkakör betöltésére

2024. március 21-ei kezdéssel takarító/eljáró munkatársat keresünk rész munkaidős (napi 6 óra), határozatlan idejű foglalkoztatásra.

Munkavégzés helye: Egészség ház (4211 Ebes, Kossuth u. 12-14.)

Munkaidő: hétfő-péntek 7.30-14.00

Feladatok:

- épület helyiségeinek és környezetének napi szintű takarítása
- mosás és vasalás
- bevásárlás

– szórólapok elhelyezése

Elvárás: megbízható, önálló munkavégzés

Munkabér: a Munka Törvénykönyve szerint

Pályázat benyújtásának határideje: 2024. március 8.

Pályázat benyújtásának módja: Az önéletrajz benyújtható személyesen a Polgármesteri Hivatal titkárságán (4211 Ebes, Széchenyi tér 1.), vagy e-mailben: hivatal@ebes.hu



SZEDJÜK EGYÜTT!!

CSATLAKOZZ

az Ebesi Polgárőr Egyesület szemétszedési akciójához!

MIKOR? 2024. március 24. vasárnap, 9.00-12.00 óra

HOL? Uzonyi Pál Községi Szintér, parkoló (4211 Ebes, Kossuth utca 32.)

Kesztyűt, zsákokat és jó hangulatot biztosítunk!

Várunk minden tettrekész és környezetét szerető lakost!

ESÓNAP: 2024. április 6. szombat 9.00-12.00 óra



Információ: +36 30 621 6976



Új játékosedző a labdarúgó szakosztálynál

A téli időszakban változások történtek a labdarúgó csapatunk házatáján. Halász Zoltán személyében új játékosedzővel erősít csapatunk!

kapusedzőként Kovács József (Ravelly), aki évekig kapusként tevékenykedett, majd edzőként is irányította az ebesi csapatot korábban.



Az UEFA B licenccel rendelkező szakember hosszú idő után visszatér Ebesre, ám ezúttal játékosedzőként. A Hajdúsámsonban több sikert is megélt - felnőtt és utánpótlás szinten - tréner, mostantól Ebes csapatát fogja irányítani, munkáját a korábbi edzőpáros Leiter Bálint és Katona István fogja segíteni a jövőben. A stábhoz csatlakozott még

Felnőtt együttesünk január végén kezdte meg a felkészülést a tavaszi idényre, heti 2 edzéssel és 5 edzőmérkőzéssel. Az idei első bajnoki mérkőzésen Derecskét fogadjuk hazai pályán március 9-én, szombaton 14:30-kor. A mérkőzésre mindenkit szeretettel várunk. A belepés a mérkőzésekre díjtalan. Hajrá Ebes!

Leiter Bálint

Felhívás koszorúzásra

Ebes Községi Önkormányzat felhívja az intézmények, civil szervezetek, pártszervezetek, gazdasági szervezetek, vállalkozók és a lakosság figyelmét, hogy a **2024. március 15-i** községi ünnepségen lehetőséget biztosít koszorúik elhelyezésére.

Kérjük, hogy az ünnepség tervezése érdekében koszorúzási szándékaikat a Polgármesteri Hivatalnál jelentsék be személyesen vagy telefonon az **52/565-048/111 számon 2024. március 8-ig.**

Ebes Községi Önkormányzat

Budapest bajnoka

Sós Barnabás, többszörös országos bajnok és magyar válogatott

futónk nyerte a január végi, Budapest Régió Fedettpályás Bajnokság 3000 méteres távját. Ugyanezen a távon, a rá következő két hétvégén rendezett versenyeken is gyarapíthatta érmei számát. A szezon utolsó állomásának Nyíregyháza ad otthont, mely egyben a fedettpályás magyar bajnokság lesz. Reméljük, hasonló sikerrel!

Sós Barnabás
Ebesi Sportbarátok

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

(kivonat)

Ebes Községi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a

4211 Ebes Rákóczi utca 10. szám alatti Szolgáltatóház üzlethelyiségeinek bérbeadása céljából.

A pályázaton való részvétel feltételeit a részletes pályázati felhívás tartalmazza, amely elérhető Ebes Községi Önkormányzat honlapján (www.ebes.hu).

A pályázat benyújtásának határideje:
2024. március 27. 16:00 óra

A pályázat benyújtásának helye:
az Ebesi Polgármesteri Hivatal Titkársága
ügyfélfogadási időben

A pályázatok bontásának ideje:
2024. március 28. 10:00 óra

A pályázattal kapcsolatos további felvilágosítás Szabóné Karsai Mária polgármestertől ügyfélfogadási időben (hétfőn 8–12 óra, szerdán 8–12 óra, valamint 13–17:30 óra, csütörtökön 13–16 óra, pénteken 8–11 óra) az 52/565-048-as telefonszámon kérhető.

Ingyenes lakossági LED-csereprogram Ebesen

Ebes Községi Önkormányzat és a CYEB Energiamegoldások Kft. együttműködése révén ingyenesen igényelhetnek LED-fényforrásokat **2024. március 1-31.** között a <https://ledcsere.hu> internetes oldalon való jelentkezés nyomán azok, akik ebesi lakcímkártyával rendelkeznek és áramszolgáltató regisztrált ügyfelei, azaz nevükön villanyóra van.

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?

A ledcsere.hu címen elérhető internetes oldalon a „Jelentkezés” menüpontra kattintva néhány perc alatt regisztrálhat bárki, akinek a nevében van villanyszámla. A regisztráció során E 27 típusú (vastag) foglalathoz a régi 100, 75, 60 és 40 W teljesítménynek, a vékonyabb E 14-s foglalathoz pedig a régi 60 és 40W teljesítménynek megfelelő LED-eket lehet igényelni. Néhány adat kitöltését, illetve a villanyszámla minden oldalának feltöltését követően a rendszer az éves áramfogyasztás, valamint a regisztráló otthonában található izzók száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány ingyenes LED-fényforrásra jogosult. **Fontos, hogy a regisztráció utolsó oldalán az igénylő átvételi helyként Ebest jelölje be!**

A regisztráció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést visszaigazoló e-mailben található linkkel az igénylő a jelentkezési szándékát megerősíti. Az átvétel időpontjával kapcsolatban a regisztrációt követő hetekben kapnak e-mailt a jelentkezők.

A regisztrációban a Család- és Gyermejköltségi Szolgálat tud segítséget nyújtani:

Címük: 4211 Ebes, Rákóczi út 13.

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő:	8.00-12.00 és 13.00-15.00
Kedd:	Az ügyfélfogadás szünetel
Szerda:	8.00-12.00 és 13.00-17.00
Csütörtök:	13.00-15.00
Péntek:	8.00-12.00

Ebes Községi Önkormányzat



Az Ebesi Hagymányörző
Egyesület tisztelettel kéri, hogy
adója 1 %-ával támogassa ebben
az évben is Egyesületünket.
Köszönjük!

Adószámunk: 18875793-1-09

Adja adója 1%-át az EKTA-nak!

Kedves Ebesi Lakosok!
Tisztelettel kérjük, ebben az évben is támogassák a 25 éves
alapítványunkat! A befolyt összeget felújításra fordítjuk.
További információ: 30/3945-575
Köszönettel: Okváthné Kertész Anna

EBESI KATOLIKUS TEMPLOMÉRT ALAPÍTVÁNY
Adószám: 18551563-1-09

Lakossági hirdetés

Ingtalan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás.
Napelem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, ter-
vezés, kivitelezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel,
Fundamenta. Adorjáné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-
70-334-5407

EMLÉKEZÉS

MOHÁCSI KÁROLY halálának 25.évfordulóján



Végső búcsút vettél,
S az égiek közé emelkedtél.
Szívünkben fájdalom lángja ég,
Bennünk emléked örökké él.

Szerető családja

Megemlékezés



Pócsi János

(1937-2021)

halálának harmadik
évfordulóján

Már 3. éve nem vagy velem,
Emlékeddel tele a szívem.
Milyen szomorú mindig egyedül lenni,
Valakit várni, ki nem jön többé.
Valakit szeretni, titkon örökké.
Hiába borul rád a temető csendje.
Szívemben élni fogsz mindörökre!
Soha nem feledlek!

Bánatos feleséged Katalin

DOKUMENTUMFILM VETÍTÉS A MÚZEUMBAN!

2024. február 26-án 16 órától a Kommunista
Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja alkalmából
dokumentumfilm vetítéssel várjuk az érdeklődőket
a Széchényi Ferenc Tájélmúzeumban!

GUPVI A HALÁL TÁBORAI



"A LÉLEK A TŰLVILÁGON CSAK AKKOR
NYUGSZIK MEG, HA AKAD VALAKI A
FÖLDÖN, AKI ÉLETE IGAZSÁGÁT KIMONDJA"



"NINCSEN OLYAN VASTAG BŐRT IGÉNYLŐ
HAZUGSÁG, AMIT EGY KOMMUNISTA KI
NE MONDANA, HA AZT A MOZGALOM
ÉRDEKE VAGY AZ ELVTÁRSÁK SZEMÉLYES
BOLDGULÁSA ÍGY KÍVÁNJA"



**Az Ebesi Hírlap márciusi számának
lapzárta időpontja: 2024. március 21.**

Ebesi Hírlap

Ebesi Községi Önkormányzat időszaki lapja
ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea**
Ebesi Kulturális Közhazsnú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit
E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebesi Kulturális Közhazsnú Nonprofit Kft.**
4211 Ebes, Ady E. utca 6-8. Tel.: 52/366-136.

Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Médiapartnerünk: Ebesi

Tipográfia: **Abari Gusztáv**

Nyomda: **Center-Print Nyomda** E-mail: info@centerprint.hu

Mackó nap

Óvodánkban minden évben mackó kiállítással köszöntjük február 2-át. Az időjárás jóslás szerint, ha ezen a napon a barlangjából előbújó medve meglátja az árnyékát, akkor még hosszú lesz a tél, ha viszont borús az idő, azt jelenti, hogy rövidesen megérkezik a tavasz. A gyerekek kedvenc plüss mackóikat hozták el erre a kiállításra, melynek címe idén a „Tavaszcseré mackó bál” lett. A bálozó medvék jó hangulatúvá tették az óvodások farsangi készülődését, vidám élményt nyújtva kicsiknek és nagyoknak.

Természetbarát munkaközösség



Itt a farsang áll a bál

Intézményünkben a hagyományokhoz híven 2024. február 6-án a gyerekek legnagyobb öröme megrendezésre került a farsangi mulatság. Mindig nagyon lázas készülődés előzi meg ezt az időszakot. A folyosók és a csoportszobák színes ünnepi díszbe öltöztek. A gyerekek már hetekkel korábban izgalommal telve meséltek arról, ki mi szeretne lenni, milyen jelmezbe bújna szívesen.

Minden csoport saját szokásai szerint ünnepel ilyenkor. A jelmezek bemutatása, a játékos vetélkedők és finomságok kóstolása azonban mindenhol „napirendi pont”.

Ezen kívül abban az örömben lehetett részünk, hogy idén pont ezen a jeles napon látogatott el hozzánk a Kölyök-idő Alapítvány, akik tovább szí-



Ruhagyűjtés az óvodában

A túlfogyasztás napjaink egyre gyakrabban felmerülő problémája, ami különösen igaz lehet a ruhák, ruhaneműek esetében. Az olcsó, könnyen hozzáférhető márkák és a fast fashion hatására előfordulhat, hogy feleslegesen vásárlunk ruhaneműt, ehhez pedig hozzátársul az a mennyiség is, ami gyermekeink hónapról hónapra kinőtt, használt ruhái miatt gyűlik össze.

A ruhanemű túlfogyasztással kapcsolatos egyik gond, hogy azok előállítására káros a környezetre az előállításuk miatt szükséges nagy mennyiségű víz felhasználása miatt, másrészt probléma lehet a már nem használt holmi további sorsával is.

Ez utóbbi esetben semmi esetre se dobjuk azokat a kommunális hulladék közé! A nem használt ruhát elajándékozhatjuk, eladhatjuk (remek lehetőségként szolgál az erre szervezett börze), illetve az újrahasznosításnak is több módja létezik.

Egyik lehetőségként használtuk ki az óvodás és bölcsődés gyermekek szüleivel,



s az ott dolgozókkal együttműködve, a december végén meghirdetett 'Sulizsák' ruhagyűjtési akciót, gyermekeink előtt is jó példát mutatva ezzel. A program keretében zsákokat kaptunk és néhány hét alatt ruhaneművel megtöltve vihettük vissza azokat az óvodába, bölcsődébe. Egy januári csipős reggelen elszállításra került a ruhával, cipővel, egyéb textiliával megtöltött több tucat zsák, s az elvitt holmiért cserébe a Sulizsák szervezettől 76.000 Ft pénztalimat kaptunk az alapítvány számlájára. A szállításban részt vevő munkatárs elmondása szerint az óvodákhoz mérten rekord mennyiségű holmi gyűlt nálunk össze, jóval átlagon felüli mennyiség: összesen 1520 kg súlyú megtöltött zsák került fel a teherautóra.

Ezúton is szeretnénk óriási köszönetet mondani Mindenkinek, aki a gyűjtésben bármilyen formában részt vett: aki zsákokat vitt haza, majd megtöltve hozta vissza azt, illetve aki a zsákok tárolásában, majd pakolásában kivette részét!

Pinczés Marianna SZM elnök

Ismerkedés a gyógyteákkal

Idén második alkalommal rendeztük meg óvodánkban a „Gyógyteák” elnevezésű kiállításunkat, melyen a teázás eszközeivel, a gyógytea fajtákkal és azok gyógyhatásával ismerkedhettek kicsik és nagyok. A Teázós napon pedig gyógyteákat kóstolhattak a gyerekek és felnőttek egyaránt.

Természetbarát munkaközösség



nesítették a programot. A csoportok közös táncmulatságon vehettek részt, ahol kecskeduda szolgáltatva a talpalávalót.

A farsangi időszak lezárásaként a gyerekekkel részt vettünk egy igazi hagyományörző Kiszé-báb égetésen, amit a Katica csoport készített. Kicsik és nagyok egyaránt élményekkel telve gazdagodtak.

Hagyományörző munkaközösség

**Az Ön részéről csak egy gesztus,
de nekünk nagyon sokat jelent!**

**Amennyiben van lehetősége,
szívesen fogadjuk támogatását!**

**Kérjük ajánlja fel
adója 1 %-át**

az

**Ebes Óvodásaiért és Bölcsődéséiért
Alapítványnak!**

Adószám: 18979079-1-09

Köszönjük!

Versenyek, elért eredmények

2023. december 15-én, 11 tanulónk vett részt a Bendegúz MatekÁSZ verseny iskolai fordulóján. 4 tanulónk továbbjutott a vármegyei fordulóra, melyet 2024. február 23-án rendeznek Debrecenben. **Eredményes diákjaink: Illés-Dudás Annabell 4.a; Nagy Lujza 4.b; Kovács Áron Péter 5.b; Nagy Dávid Gyula 5.b; Felkészítők: Fodor Barbara, Balogh Éva. Kapcsolattartó: Illés Anagela**

2023. december 1-jén írták tanulóink a **Bendegúz NyelvÉSZ** verseny iskolai fordulóját. Eredményes megoldással a vármegyei döntőbe jutottak az alábbi tanulók. **Illés-Dudás Annabell 4.a; Nagy Lujza 4.b; Kovács Áron Péter 5.b; Nagy Dávid Gyula 5.b; Sinka Richárd 5.b. Felkészítők: Nagy Anita, Subáné Kiss Gyöngyi. Kapcsolattartó: Illés Anagela**

2023. december 11-15 között zajlottak a **művészeti iskolások tanszaki vizsgái**. Tanulóink bemutatták szüleik és tanáraik előtt az első félév anyagát. Mind a zenészek, mind a csoportos tanszakok nagyon ügyesen szerepeltek. Ugyanekkor volt a karácsonyi vásár, melyen a népművészeti tanszak és a kézműves szakkör tagjai által készített apró ajándéktárgyakat vásárolhatták meg az érdeklődők. **Bálintné Bagdi Ibolya**

A Vojtina Bábszínház a „**Szeretem a báb-színházat**” címmel írt ki születésnapi rajzpályázatot, melynek beküldési határideje 2023. december 31-e volt. Iskolánkból 10 tanuló küldött pályamunkát. Legeredmé-

Oxigén véghajrá



Már csak egy forduló van hátra a debreceni Oxigén kupa téli versenysorozatából. Az eddigi öt futam alapján nagyon szép ebesi eredmények születtek, így az összetett pontversenyben biztosan sokszor fognak felállni futóink a dobogóra. A nagyerdei verseny 5. fordulójában aranyérmesek lettek **Lugosi Imréné** és **Szentesi Zsolt**. Harmadik helyen végzett **Hosszú Zsolt**. További pontszerzőink **Mészáros Nóra**, **Majzik Boglárka**, **Antal Csenge**, **Gönczi Edina**, **Mészáros Márta**, **Pálfi-Semjéni Rita**, **Kerékgyártó Fanni**, **Mészáros Tamás**, **Kerékgyártó Péter**, **Szűcs Nátán**, **Szűcs Benett**, **Antal Zétény**, **Bozóki Tibor**, **Dutka Vilmos**, **Dutka Márton**, **Kerékgyártó Bence**, **Pupcsák Csaba**, **Békési Lajos** és **Nagy Ádám**.

Sós Barnabás - Ebesi Sportbarátok

Iskolai színes hírek

nyesebb versenyzőink: **Szokolai Dóra 5.a**, valamint **külön díjban részesült Tamássy-Hamza Zorka 5.a. osztályos** tanulók. **Felkészítő: Komócsinné Soós Judit**

Január 25-én, Hajdúszoboszlón, a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola és a városi gyermekkönyvtár könyvtárosai rendezték meg a **Kincskereső irodalmi vetélkedőt**. Weber Anikó Örökszerda című ifjúsági regényéből készültünk erre a délutánra. Iskolánk **4. évfolyamos csapata** (Illés-Dudás Annabell, Szűcs Barbara, Szántó Erik 4.a) az 5. helyezést, **3. évfolyamosaink** (Soróczki-Pintér Liza, Farmasi Zalán, Papdi Ákos 3.b) a 7. helyezést szerezték meg. **Felkészítők: Galgóczi Éva (3. osztály) és Nagy Anita (4. osztály)**

Az iskola 48 tanulója izgalommal teli várakozással érkezett a **Csokonai Fórum Színházba** január 10-én, hogy megnézze a **Toldi című darabot**. A bemutató előtt a Csokonai Fórum Színház impozáns belső tere lenyűgözte a diákokat. A Toldi története a zene, a dal, a játék és a fantázia segítségével eleve- nedett meg előttünk.



Január 22-én, a Magyar Kultúra napján, a **nyolcadik évfolyam** 11 tanulója az **ABIGÉL** musicalt tekintette meg. A népszerű musical, mely Debrecen leghíresebb írójának, Szabó Magdának könyvéből készült, a Debreceni Egyetem Színházában, az oDEonban mutatták be nagy sikerrel.

A Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata befogadásával működő **Europe Direct Hajdú-Bihar Iroda** munkatársa, Tuska-Mátrai Melinda járt iskolánkban a 8.a és 8.b osztályoknál. A történelem és földrajz tananyagokba beépítve az **Európai Unió** létrejöttéről, szerepéről, az **Erasmus +** programról, az **ukrajnai háborúról**, valamint az **idei év fontos EU-s eseményeiről** – mint a csatlakozásunk 20. évfordulója, a soros elnökség és az uniós parlamenti választásokról is szó esett. A foglalkozás végén a tanulók Kahoot játékokban mérték össze tudásukat, ahol az első három helyezett díjazásban részesült. Köszönjük az előadást és az ingyenes uniós kiadványokat. **Tálas Enikő**

Az Öveges program keretében február 2-án a 8. a osztály a **Hőgyes Endre Gimnáziumban** járt. Tanulóink egy kémia és egy biológiai foglalkozáson vettek részt az Öve-

ges laborban. Érdekes kísérleteket folytattak, melyen többek között a fémek égésének színei varázsolták el őket.

Február 8-án **Darts Matek** Workshopon vettünk részt Derecskén a Bocskai István Általános Iskolában. A workshopon lehetőségünk volt egy bemutató órát megtekinteni, ahol a gyerekek nagy örömmel használták a tableten a játékokat és mi, pedagógusok is megismerkedtünk a sokoldalú felülettel (a beállítható játékokkal, kirakóval, memóriajátékkal, színezővel stb.). **A Darts Matek játékelület használati jogát 3 évre biztosítja iskolánk részére a Berettyóújfalui Tankerületi Központ, így a tanítási órákon mi is kipróbálhatjuk, tesztelhetjük, használhatjuk.**

Az Ebesi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a **Berettyóújfalui Tankerületi Központ** és az Oktatási Hivatal Debreceni Pedagógiai Oktatási Központ szeretettel meghívja Önt a **Próbanyelvvizsga és Szakmai Nap** rendezvénysorozatára. A próbavizsgára az érdeklődő diákok **angol** nyelvből **B2** szinten jelentkezhetnek. Ebben az évben **csak komplex** próbavizsgára lehet jelentkezni. A próbavizsgára jelentkezők közül az első helyezezett éles vizsga díját a **Cambridge Nyelviskola Oktatási – és Vizsgaközpont** finanszírozza. **Nevezési határidő: 2024. február 29. Nevezési díj nincs, az első 50 jelentkezőt tudjuk fogadni! A nevezés teljes költségét (7.000 Ft/fő) a Berettyóújfalui Tankerületi Központ vállalta át. Kérjük, hogy egy intézményből csak 5 diák jelentkezzen, biztosítva ezzel az egyenlő hozzáférést!** A versennyel kapcsolatos kérdéseiket a 06204017991-es telefonszámon, vagy a titkarsag@cambridgenyelviskola.hu e-mail címen várjuk! A verseny együttműködő partnere a **Cambridge Nyelviskola- és Oktatási Központ Debrecen** a **BME Nyelvvizsga Központ** regionális partnere.

Bővebb tájékoztató a www.ebesarany.hu honlapon elérhető.

Várjuk leendő elsős tanulóinkat 2024. március 6-án, március 13-án és március 20-án délután az OVIKLUB foglalkozásainkra! A program részleteiről iskolánk honlapján és az óvoda hirdetőtábláin **nyújtunk tájékoztatást!** (ebesarany.hu) **Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulóink utaztatásához nyújtott segítséget!**

Összeállította:

Szűcs Norbert igazgató,
Kása Sándor igazgatóhelyettes,
Deák Csilla iskolai adminisztrátor



Rendőrségi hírek



A rendelkezésre álló adatok szerint egy nő közlekedett az általa vezetett személygépkocsival 2024. január 26-án 14 óra 40 perc körül a 4. számú főút ebesi szakaszán Hajdúszoboszló irányába. Haladása során eddig tisztázatlan okból a gépkocsi megcsúszott, aminek következtében az azt vezető személy elvesztette uralmát járművének irányítása felett. A gépkocsi az út melletti árokba csapódott, ahol egy fának ütközött. Könnyű sérülésekkel szállították kórházba a járműben utazó személyt.

Ittas állapotban elkövetett járművezetés vétségének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás abban az ügyben, melyben a rendőröknek 2024. február 2-án, a délelőtti órákban kellett intézkedniük. Egy férfi közlekedett az általa vezetett személygépkocsival 10 óra előtt pár perccel Ebesen, a Kossuth utcában, amikor az egyenruhások megállították, majd ellenőrizték a sofőrt. Az ellenőrzés során alkalmazott alkoholszonda a vezetés megkezdése előtti alkoholfogyasztásra utalt, ezért őt előállították. Vezetői engedélyét a helyszínen elvették.

Az ittas vezetés kiemelt baleseti kockázati tényezőnek számít. Felhívom a figyelmet arra, hogy aki ittasan ül járműve volánja mögé, nem csak saját magára, hanem a közlekedés többi résztvevőjére is veszélyt jelent. A kialakult tévhitekkel ellentétben már egy pohár szeszesital elfogyasztása is számít. Az alkohol kis mennyiségben is olyan élettani hatásokat vált ki, mint például növekszik az észlelési idő, reflexeink tompulnak, a szemmozgató izmok lelassulása is jellemző. Ezek a változások azok, amelyek a biztonságos közlekedéssel nem egyeztethetők össze. Mindenkinek a maga döntése és a maga felelőssége, hogy a biztonságot választja-e.

Az ittas vezetés állapota egyszerűen elkerülhető azzal, ha a jogosítvánnyal rendelkező személy a lehető legjobban odafigyel arra, mikor vezet járművét és felelősségteljesen áll a vezetéshez. Ittas állapotban mindenképpen kerüljük el a vezetést és amennyiben alkoholt fogyasztottunk, biztonságosabb az, ha taxival vagy pedig tömegközlekedéssel megyünk haza az alkohol fogyasztása után, esetleg ideiglenesen elszállásoljuk magunkat vagy gyalogolunk. Fontos betartani a felelősségteljes módját mind a vezetésnek, mind

pedig a szórakozásnak, az ittas vezetés pedig mindenképpen elkerülendő! Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben **jogsértő eseményt észlelnek**, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: **112**) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. ftzls. körzeti megbízott 06-30/382-6584
Sági József r. zls. körzeti megbízott 06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftörm. körzeti megbízott 06-70/430-1353
Asztalos András c.r.törm. mb. körzeti megbízott 06-30/382-6575

Lizenbold József r. örm. mb. körzeti megbízott 06-30/382-6581

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06 52/558-510
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület 06 30/621-6976

A körzeti megbízottak fogadóórát minden csütörtökön 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtósóvivő



Ebesi Polgárőr Egyesület
 4211 Ebes, Szent István utca 13.
 Adószám: 18561830-1-09
 Bankszámla száma:
 11738084-2388 4072

Kérjük, amennyiben lehetőségei engedik, adója 1%-a felajánlásával, illetve adományával támogassa egyesületünket és ezzel Ön is hozzájárulhat Ebes közbiztonságának javításához.

Önzetlen támogatásukat előre is köszönjük!



Tavaszi/nyári gyerek- és babaruha

BÖRZE

2024. március 10. (vasárnap)
 9-12 óráig

Helyszín:

Ebes, Uzonyi Pál Közösségi Szintér
 (Kossuth u. 32-34.)

Minden, ami babákkal és gyerekekkel kapcsolatos: ruhák, lábbelik, játékok, felszerelések.



További infó:
 Pinczés Marianna
 pinczmar@gmail.com

Az ebesi Családsegítővel együttműködve a megunt, kinőtt, de jó állapotú ruhák, játékok leadására a börzén most is van lehetőség.

A RENDEZVÉNY INGYENES, MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK! :)

Szivárvány nyári táborok
 Kedves volt és leendő Táborlakók!

Idén is várunk Benneteket nyári táborainkba:
 2024. június 24-28., helyszín: Közösségi Szintér
 2024. július 1-5., helyszín: Múzeum- Könyvtár

Ár: 25.000,- Ft, mely tartalmazza a napi 3x étkezés és a programok költségét.

Jelentkezés és információ:
 52/366-136, 20/404-8044



„Csak a gyenge szereti önmagát,
az erős egész nemzeteket hordoz szívében.”
gróf Széchenyi István



Meghívó

Ebes Községi Önkormányzat tisztelettel meghívja
a település minden lakosát Magyarország Nemzeti Ünnepe
2024. március 15-én 9.30 órától tartandó községi ünnepségre

Ünnepi program:

- 9.00 óra Koszorúzás - Széchenyi tér
- 9.30 óra Községi ünnepség - Uzonyi Pál Községi Színtér, Kossuth utca 32.
(Művelődési ház)
- Himnusz
Emlékműsor az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű
Általános Iskola tanulóinak közreműködésével
- Ünnepi beszéd
Kitüntető címek átadása
Szózat
Az épület névadó ünnepsége

Társrendezvény:

- 11.30 óra A Szolgáltató ház épületének átadó ünnepsége
- Rákóczi utca 10.

